



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

Xv. évfolyam 40. szám

Internet: www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto

2005. október 7., péntek

Az Örök Világosság árnyékában...

Az aradi tizennegyedik



Mottó: „Legyőztük a halált, mert bármikor készek voltunk vállalni azt.” *Damjanich*

1849 október 25.-én, hajnalán, az aradi várban kivégezték Kazinczy Lajos honvéd ezredest. Huszonkilenc éves volt. Nemrég még az Ung, Ugocsa, Bereg, és Máramaros megyékben gyülekező magyar csapatok szervezője és főparancsnoka volt, tábornoki hatáskörrel. Tábornokká kinevezése állítólag megtörtént, de az utolsó napok forgatagában fergetegében elkallódott. Bárhogy is történt, kár lenne ezen rágódni. Önfeláldozása, tehetsége és hazaszeretete kitesz annyit, mint mások, másutt akár tíz tábornoké! Végezhetek volna vele is október 6.-án, hisz fogoly volt, ugyanott. De nem! Őt külön tárgyalás után, külön „likvidálták”, sebtében, a nyilvánosság teljes kizárásával.

Tájékozott emberek tudni vélték, hogy Haynau személyes, nagyon személyes bosszújáról van szó.

...Kazinczy Ferenc (van-e magyar ki e nevet nem ismeri?) és Török Sophie grófnő hetedik, legkisebbik gyermeke volt Ő. Még apró korában egyszer megkérdezték:

– Mi leszel, ha nagy leszel?

– Hős.

– S ha nem leszel hős?

– Akkor vigyen el a hóhér!

(Ott Aradon mindkét kívánsága, egyetlen kozmikus pillanatba sűrítve, teljesült...)

Apja korai halálát követően, még szinte gyerekként, a Habsburg-hadsereg tulli útász-iskolájába került. Itt összebarátkoztak Görgei Artúrral, aki két évvel fölötte járt. Mindketten nélkülöztek, mindketten az olvasásban, önképzésben, a „csakazértis” dacosságában találtak magukra. Kazinczy

igen tehetséges. Szellemes, kellemes társalgó, nagyszerűen vív és lovagol. Tiszt lesz a 9. huszárezredben. (Mellékesen epekedő, tapasztalatlan leánykák álma és valamivel tapasztaltabb szépasszonyok kedvence. Rövid élete során nevezték „magyar Adonisznak”, „szép fenegyereknek”, „ifjú Marsnak”, majd „lázadozó magyar gazembernek”, „Kossuth-kutyának”, stb.)

1846-ban kilépett a császár seregéből, de 1848-ban az elsők között jelentkezett a születő magyar honvédségbe. Keményen harcolt a nevezetessé vált pákozdi csatában és szó szerint végigküzdötte, sőt „túlküzdötte” a szabadságharcot. Tizenkét nappal Világos után tette le a fegyvert Zsibón, észak-Erdélyben, Görgei felszólítására. Tizenkétezer emberrel és 56 ágyúval a túlerőben lévő oroszok előtt.

Tisztársai, honvédei menekülésre bízatták. Válaszát így örökölte meg egyik tisztje, Kővári László (a későbbi kiváló történész és egyetemi tanár):

– „Egész seregem nem menekülhet. Én pedig nem hagyom el katonáimat!”

Azután ezt mondta: „Ha már nem leszek, ne feledje, hogy fia voltam Kazinczy Ferencnek, hogy ezt a nevet örököltem, melyet atyám hét-évi börtönnel szentelt meg nekem.” (Megrendítően egybevágó mondott és vállalt örököltem, melyet atyám hét-évi börtönnel szentelt meg nekem.”) (Sarkadon: „Derék katonáim mindig hívek voltak hozzám s nekem is híven kell osztoznom sorsukban”)

Kazinczy Lajos bátorságban, tehetségben, hazaszerettségben méltó bajtársa volt Arad többi vértanújának. **Csak akkor tiszteleghetünk tiszta szívvel és egész lélekkel ama tizenhárom előtt, ha a tizennegyediket is gyászoljuk.**

Ne feledjük, Kazinczy Lajos csaknem kétszer sikerült megölni. Egyszer a testét aztán emlékéit, nevét...

Született: 1820 október 20. Széphalom – meghalt a Hazáért 1849 október 25.-én.

Végso nyughelye nem ismert, jeltelen, valahol az aradi vár árkában...

Szabó István

Szülői értekezlet a bölcsiben

Kedves szülők, nagyszülők és érdeklődők!

Szeretettel meghívjuk 2005. október 10-én 16 órakor a 2. sz. Bölcsődében tartandó szülői értekezletünkre.

Helye: Sarkad, Gyulai u. 6.

Bölcsőde dolgozói

Szeretettvendégség

A Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség **2005. október 09-én vasárnap 16 órától tartja Idősek Világ-napi Szeretettvendégségét**, melyre szeretettel várunk minden érdeklődőt.

Helye: Református Idősek Napközi Otthona. Mozgásában akadályozott személyeket gépkocsival beszállítjuk.

Kérjük erre vonatkozó igényüket a 375-844-es telefonszámon szíveskedjenek jelezni.

Nőszövetség

Száraz termékek felajánlását kéri

Száraz termékek - akár nagy mennyiségben is - felajánlását várja az 1. Sz. Általános iskola (mákgubó, csöves kukorica, csuhéj, csutka, dió, toboz, szárazvirág, cirok, szelidgesztenye és egyéb) valamint csigaház, kagyló.

A termékek leadhatók az iskola portáján.

Köszönettel: 1. Sz. Általános Iskola

Mozgáskorlátozottaknak

Kérjük, aki az ez évi tagdíját még nem rendezte a keddi fogadóórán szíveskedjen rendezni.

Ne dobja ki felesleges holmiját! - Egyesületi csoportunk szívesen fogad mindent.

Október végén teadélután szervezünk.

Jelentkezni lehet a fogadóórán.

Kérjük a vakok és csökkentlátók is (aki még nem jelentkezett) keressen fel bennünket!

Tisztelettel: Petriné

Megtalálták a kulcsokat

A Rendezvénytéren (Tempalom téren) 2005. október 2-án talált kulcsosomó átvehető a Művelődési Központban.

BBMKK

Sarkad a keleti kapcsolat (I. rész)

Városi delegáció járt Niestetal-ban



Emléktábla hirdeti ezután Németországban az arra járóknak a két város kapcsolatát (A kép a tábla avatásakor készült rajta a sarkadi küldöttség)

Sarkad Város Önkormányzatának képviselő-testületei már több alkalommal megfogalmazták azt a szándékot, amely az önkormányzat 2002-2006. évi cselekvési programjában is szerepel.

Konkrétan: „A nagyszalontai és snagovi testvérvárosi kapcsolatok fenntartása mellett kívánatos egy nyugati kapcsolat kiépítése is a választási ciklus ideje alatt.”

Ebben az ügyben kifejtett

erőfeszítéseket egészen a tavalyi esztendőig nem koronázta siker, bár az elmúlt esztendőben több lépés is történt a célkitűzés megvalósítására. Gerhard Stengel – akit nagylelkű adományozói tevékenysége révén már szinte mindenki ismer településünkön – közvetítésével azonban közel egy éve fordulat következett be. Szóba került egy olyan németországi település neve, nevezetesen Niestetal, amely már régóta testvérvárosi kapcsolat felvételét tervezte, ám megfelelő partnert ehhez nem talált. A kölcsönös szándék nyomán megkezdődött az ismerkedés előkészítése mindkét városban és a sarkadi képviselő-testület határozata alapján Sarkad és Niestetal települések között 2004. szeptemberében megtörtént a kapcsolatfelvétel, melynek folytatásaként 2004. október 11. és 14. között meghívásunkra városunkba érkezett egy 6 fős niestetali delegáció. A Sarkadon töltött néhány nap alatt a Rudi Merwar polgármester vezette német küldöttség megtekintette a város nevezetességeit, intézményeit, betekintést nyert az önkormányzat működésébe, s egy igen pozitív kép alakult ki bennük mind a településről, mind az önkormányzat tevékenységéről.

(Folytatás a 2. oldalon)



A dokumentumok aláírása: Rudi Merwar Niestetal-polgármestere (balról) és Tóth Imre Sarkad polgármestere



Sarkad a keleti kapcsolat (I. rész)

Városi delegáció járt Niestetal-ban



A két város testületének tagjai a Niestetal-i városháza előtt

(Folytatás az 1. oldalról)

Külön kiemelték, hogy több olyan módszert is megismerhettek nálunk, pl. a középiskolai oktatás területén, amelyek bevezetését településükön is megfontolandónak tartják.

A látogatás eredményeként egy jegyzőkönyv került felvételre, amelyben megfogalmazták a két település közötti testvérvárosi kapcsolat létesítésének szándékát. Természetesen e szándék megvalósítását s egyben egy cselekvési programban kialakítását egy hosszabb előkészítő munkának kellett megelőzni. Eközben sor került a sarkadi delegáció viszontlátogatására is 2005. március 8. és 13. között. A hat fős sarkadi delegáció a néhány napos niestetali tartózkodás alatt meggyőződhetett arról, hogy Niestetal olyan település, amellyel egy értékes tartalommal megtölthető part-

nerkapcsolat alakítható ki. A látogatás záróakkordjaként megszövegezésre került a két település közötti, Európa szerte alkalmazott testvértelépülési szerződés is, melyet mindkét fél képviselő-testülete 2005. májusi ülésén fogadott el.

A polgármesterek meggyeztek abban is, hogy még ez év során mindkét település delegációja kölcsönösen tiszteletét teszi egymásnál, ünnepelesen is ratifikálva az elfogadott megállapodásokat, amelyek kiemelten az önkormányzati intézmények, illetve a gazdasági - és civil szervezetek közötti kapcsolatépítést, a turisztikai értékek cseréjét, valamint a tanulóifjúság számára szervezett nyelvi és sport táborok létrehozását célozzák. Városunkba 2005. július 6-10. között érkezett Niestetal 40 főt számláló küldöttsége Rudi Merwar-

polgármester vezetésével, hogy Sarkad Város Képviselő-testületének ünnepi ülésén aláírják az együttműködési megállapodást

A németországi aláírásra az előzetes egyeztetéseknek megfelelően szeptember 21-25 között került sor Niestetalban. Tóth Imre polgármester vezette 38 fős képviselőkből, vállalkozókból, önkormányzati dolgozókból álló sarkadi küldöttséget szeptember 22-én az eseményhez méltó keretek között fogadta a német város vezetése, valamint a képviselők. A kölcsönös - személyenkénti - bemutatkozást követően a helyi és tartományi sajtó élénk érdeklődése mellett került sor a szerződés ünnepélyes aláírására. (A 160 ezres példányszámban megjelenő Hessische Allgemeine című újság, Hessen tartomány lapja 1/3 oldalt szentelt a történeteknek).

-kas



Két kép Niestetal helyi, hagyományos építészeti stílusát őrző városrészéről

Tisztelt lakosság!

Átereszcsoveket most már Sarkadon is vásárolhatnak

Tisztelet Lakosság

A Sarkad Város lapban az ősz beköszöntével több alkalommal is felhívást intéztünk Önök felé a közterület gondozásának fontosságáról, végrehajtásának módjáról, ezen belül kiemelten foglalkoztunk a csapadékvíz-elvezető árkok, átereszek karbantartásának aktualitásával.

Számot adtunk, hogy a

magánbejárók alatti átereszek beszerzéséről, cseréjéről a helyi rendelet értelmében az ingatlan tulajdonosa, kezelője, használója köteles gondoskodni.

Természetesen tudatában vagyunk annak, hogy ez nem kis anyagi ráfordítással jár. Ha ehhez figyelembe vesszük azt a tényt, hogy Sarkadon átereszcsoveket nem lehetett beszerezni - legközelebb Gyula városá-

ban - további többlet költséget jelentett a beszerzés.

Felismerve ezt a körülményt, bár nem önkormányzati feladat, kezdeményeztük a helyi tüzelőanyag kereskedelemmel foglalkozók körében ezt a típusú termék forgalmazását. A kezdeményezés eredményeként a jövőben Dandé Zoltán Tüzip és Gázcsere telep Sarkad, Vasút u. 75 sz. alatt be lehet szerezni a szükséges átereszcsoveket.

Reméljük, hogy a belvízelvezetéssel kapcsolatos lakossági teherviselést javítani fogja a helyi beszerzés lehetősége.

Vg. Irodá

Ha tudnak, segítsenek a Székelyföldi árvíz károsultjainak

A Sarkadi 2. sz. Általános Iskola és az Újteleki Iskola Alapítvány szeretettel meghívja a

2005. november 4-én (pénteken) 18 órai kezdettel tartandó

„Kettes iskolások voltunk” című jótékonyági műsoros estjére.

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ - Sarkad, Vár u 2/b

A rendezvény védnökei:
Tóth Imre polgármester, országgyűlési képviselő

Stausz Kálmán Liszt-díjas karnagy, Sarkad Város Díszpolgára

A műsorban fellépnek az iskola egykori tanítványai.

Az est bevételét a székelyföldi Malomfalva település árvíz-károsultjai megsegítésére fordítjuk.

A belépődíj alsó határa: 1000,- Ft

A jegyek elővételben megvásárolhatók az iskola titkárságán, illetve az előadás előtt a helyszínen.

Támogatójegy kapható 100,- ; 500,- és 1000,- Ft-os címletekben.

A műsorban fellépnek:

Berezki Károly, Bondár Edit, Boldog Lajos (GRUND együttes), Boldog Nikolett, Dézsi Zsolt, Gábor Balázs, Gyebnár Csekka Ildikó, Hrabovszki Róbert, Kónya Sándor Kamarakórus, Megyesi Miklós, Pallag Sándorné (Fekete Ibolya), Sarkadi Kiss János, Szabóné Szűcs Andrea, Talentum néptánc csoport, Tóth Bettina, Tóth Judit, Török Balázs, Vicze Gabriella

Tisztelt nyugdíjas társak!

Mindannyian hallottunk a Székelyföldön pusztító esőzésekről, áradásokról.

Sokan jártunk már a hírekben szereplő helyeken. Élveztük a táj szépségét, az ott lakók kedvességét. Éppen ezért, kérünk minden nyugdíjas (és nem nyugdíjas) társat, hogy lehetőségeinkhez mérten pénzadománnyal segítsünk a bajbajutottakon. Sok-sok adomány érkezett már - használati tárgy, élelmiszer, ruha - de az újrakezdéshez pénzre van szükség. Így azok kezébe kerülhet a segítség akiknek a legnagyobb szükségük van rá. Az adományokat fogadjuk a szerdai fogadóórákon (9-11 óra között), hétfőn délutánonként (13.30 - 15 óra között).

Megértő segítségüket előre is köszönjük.

Tisztelettel: Nyugdíjasok Városi egyesülete Sarkad Vezetősége

A téma:

Családon belüli erőszak, gyermekbántalmazás

A Békéscsabai Családsegítő és Módszertani Gyermejjóléti Szolgálat és Sarkad Város Családsegítő Gondozási és Szociális Központja

Tisztelettel meghívja a szociális, közigazgatás, egészségügy, oktatás és közrendvédelem dolgozóit és minden kedves érdeklődőt

kistérségi szintű

S Z A K M A I N A P J Á R A.

Témája: Családon belüli erőszak, gyermekbántalmazás

Ideje: 2005. október 14. (péntek)

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ Sarkad

PROGRAM

9.00 - 11.00 A családon belüli bántalmazás tünetei, okai és esetleges kezelési módjai gyermekkorban

ELŐADÁS

Előadó: **Dr. Fodor Irén pszichiáter, családterapeuta**

Nevelési Tanácsadó, Békéscsaba

11.00 - 11.30 Szünet

11.30.- 13.30 A gyermekbántalmazás jogi vonatkozásai

ELŐADÁS

Előadó: **Dr. Gyurkó Szilvia jogász**

Országos Kriminológiai Intézet, Budapest

Sás Ildikó igazgató

Három napig ügyeleti rendszer

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a CSZGSZK Családsegítő és Gyermejjóléti Szolgálat 2005. október 10-11-12-én a megszokott nyitvatartási időben Ügyeleti rendszerben nyújtja szolgáltatásait.

Amennyiben hivatalos ügyeik intézése, problémáik rendezése sürgős megoldást, tanácsadást kíván, ügyeletes kollégánk fogadja Önöket és a felé történt jelzéseik alapján a családgyógyászok családlátogatás keretében fogják igény szerint a szolgáltatásokat biztosítani.

Megértésüket köszönjük **CSZGSZK Családsegítő és Gyermejjóléti Szolgálat dolgozói**

Hírek

Sarkadi Cigány Kisebbségi Önkormányzat

Az Ifjúsági, Családügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Minisztérium és a Magyarországi Nemzeti és Etnikai Kisebbségekért Közalapítvány közösen tanulmányi ösztöndíj pályázatot hirdet roma tanulók/hallgatók részére 2005/2006 tanévre tanulmányi sikerességük előmozdításának támogatására

A tanulmányi ösztöndíj pályázat az alábbi alprogramokra érvényes:

1. Általános iskolai tanulók ösztöndíja;
2. Középfokú oktatásban tanuló nappali, levelező, esti tagozatos és távoktatásban tanuló ösztöndíja;
3. Czinka Panna ösztöndíj;
4. Felsőfokú oktatásban tanuló nappali, levelező, esti tagozatos és távoktatásban tanuló hallgatók ösztöndíja;
5. Külföldi tudományos, művészeti felsőfokú intézményekben tanulmányokat folytató, valamint külföldi kurzusokon, tanulmányutakon és nemzetközi versenyeken résztvevő hallgatók ösztöndíja.
6. Külföldi rövid kurzusokon, tanulmányutakon és nemzetközi versenyeken résztvevő hallgatók ösztöndíja.

A pályázati feltételek és részletek az alprogramokhoz tartozó mellékletekben (pályázati kiírás + adatlap) ta-

lálhatók meg, melyet a **Sarkadi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Irodájában** (Sarkadi Bartók Béla Művelődési Központ 2 számú irodájában lehet igényelni.) Érdeklődni ugyan itt a 66/272-057 a 30/420-53-23 és a 30/291-68-13 telefonszámon lehet.

Egy tanuló csak egy alprogramot vehet igénybe. Aki **ÚTRAVALÓPÁLYÁZATOT NYERT AZ NEM ADHATJA BE !!!!**

A pályázati kiírást mindenki figyelmesen olvassa el! Beadási **HATÁRIDŐ:**

1-4. Alprogram esetében: 2005. október 28

5-6. Alprogram esetében: 2005. december 16.

Hiánypótlásra lehetőség nincs!!!

Felhívás ösztöndíjhoz!

Az SCKÖ felhívja mindazon érintett családok figyelmét, hogy a **ROMA ÖSZTÖNDÍJAK** pályázata megérkezett, beadási határidő: 2005. október vége.

A szükséges nyomtatványok, igazolások az információs irodában (S., Vár u. 2/b. Műv. ház) átvehető.

Felhívom a figyelmet a beadási határidőre: 2005 október 28 nap.

Ajtai Zsolt SCKÖ



Bartók Béla
Művelődési Központ
és Könyvtár



A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár 2005/2006 évi szakköre és klubjai Sakk szakkör

Sok szeretettel várunk minden általános iskolást 1-8. osztályig. A szakkört Galambos János szakképzett sakkoktató tartja, heti egy alkalommal a művelődési központban. A szakkör díja: 2000 Ft/fő/hó.

Ludus klub

Olyan játékos kedvű férfiakat (fiúkat) várunk, akik nem szeretik a kocsmákat, de szívesen biliárdoznak, sakkoznak, dominóznak, ultiznak, beszélgetnek. A klubba a fiúk heti egy alkalommal a művelődési központban játszhatnak a régi olvasó körök mintájára. Díja: 1000 Ft/fő/hó.

Gyermek Társastánc tanfolyam

Sok szeretettel várunk minden alsó tagozatos (1-4. osztályos) tanuló párokat (lányokat, fiúkat). A tanfolyam díja: 4000 Ft/félév/fő. A tancot oktatója: Csáki Katalin táncpedagógus.

Jelentkezés folyamatosan a művelődési központban. Beiratkozás szeptember 20. (kedd) 17 óra.

Felnőtt Társastánc Klub
Ha eddig nem volt lehetősége megtanulni táncolni, most szeretettel várjuk párjával a művelődési központ tánc klubjába heti egy alkalommal. Mindezen részt vehet havi 2000 Ft/fő-ért. A tancot oktatója: Csáki Katalin táncpedagógus.

Pávákör

A művelődési központ csoportjába várunk minden népdal szerető és éneklő

asszonyt és férfit (lányt és fiút) aki közösségben érzi jól magát. A Pávákör ingyenes mindenki számára.

Boszi Klub

Kedves hölgyek (asszonyok, lányok)! Boszorkányos ügyességgel készíthetnek a klub tagjai hímzéseket, asztaldíszeket, ünnepi koszorúkat, üvegmatrica virágokat, különleges dísz tárgyakat és még ezer praktika otthonra. A klub díja az anyagfelhasználástól függ.

Hajómodellező Klub

Ügyes kezű fiúk! Építsétek meg álmaid hajóját (egyenlőre kicsiben). Felső tagozatos általános iskolás és középiskolás fiúk jelentkezését várjuk. A klub ingyenes mindenki számára.

Jóga klub

Önök nyugalomra, testmozgásra, lelki egészségre van szüksége! Jöjjön el jóga klubunkba! Megszűnnek mozgásszervi problémái, és kiegyensúlyozottá válik. Nőknek és férfiaknak 0-100 éves korig. Szeretettel várja Paulháber Júlia "Jóga a mindennapi életben" Egyesület oktatója. A klub díja létszámtól függ.

A szakkörök és klubok szeptember végén és október elején indulnak.

Jelentkezni lehet: Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár Sarkad, Vár u. 2/b.

Telefon: 375-300 E-mail: bbmkk@sarkadi-konyvtar.hu

BBMKK

Sarkadi sportélet



Tenisz

A Sarkadi Kinizsi Tenisz SE köszöni támogatóinak a följánlott személyi jöv. adó 1%-ot. (45.000,-Ft) Adószám: 18370009-2-04

Tájékoztatjuk tisztelt támogatóinkat, hogy a följánlott pénzeszközt csapatbajnoki versenyek költségeire (utaztatásra) és sporteszköz vásárlásra fordítottuk.

Véget ért az idei játék szezon

A megyei I. osztályú szabadtéri férfi csapatbajnokság őszi mérkőzéseinek eredményei:

Sarkad – Mezőberény 5:4
Gyula – Sarkad 3:6
Békés – Sarkad 2:7
Szeghalom – Sarkad 7:2

Az előzetes számítások alapján – nem hivatalos – a csapat várható helyezése a 2-3 hely!

„Póker páros” – egyéni helyezés

Nem a kártyaasztalhoz ültek teniszőkö a közelmúltban, hanem versenyt szerveztek maguknak más játékszabályokat kreálva hozzá. A párokat sorsolás (nem erőnlét) alapján állították össze és időre játszották a mérkőzést (ahogy a focit) és az eredmény számolása is ennek megfelelő volt. Egy máskor 30-15-ös állás ekkor 2:1 je-

lentett.

A győztes páros minkét tagja kapott egy pontot és az lett a nap egyéni győztese, aki a legtöbb pontot gyűjtötte össze.

1. Csizmadia Miklós, 2. Pásztor Tibor, 3.

SE vezetése

Meghívó

Dombon törik a diót.... Őszi játszóház

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ

Ideje: 2005. október 15. (szombat) 9 óra

Belépődíj: gyermekeknek 200,- Ft felnőtteknek 300,- Ft

Az őszi termés betakarításának az ideje, régen a gyerekekre a sok munka mellett nem jutott sok idő, de ők a szorgos felnőttek közelében játszottak. Őszi játszóházunkba olyan dalokkal, mondókkal, tevékenységgel várunk minden érdeklődőt, amelyek az őszi, a betakarítás, a szüret hangulatát idézik, sok-sok meglepetéssel. Senki sem tér haza üres kézzel!

Programok: Óvodások műsora

A Méhkeréki Nyisztor György Hagyományörző Tánc csoport fellépése

Szendvics, üdítő, sütemény

Apróságok vására

Játszóház: terítőkészítés (textilfestés), termékek készítése, préselt növényekből kép-, képeslapkészítés, természetbók készítése

Rácz Adrienn és a Moderntánc csoportjának fellépése

Meglepetések, tánc ház Mindenkit szeretettel várunk! az 5. sz. Óvoda szülői munkaközössége, gyermekei és kollektívája

Gyöngyösi-festmények a Képtárban



A Városi Képtárban (Kossuth u. 7.) Gyöngyösi Károly művésztanár kiállítása tekinthető meg október 14-ig, szerdai napokon 13 - 16 óráig.

A képek megvásárolhatók. Kézpénzfizetés esetén 10 % kedvezmény, vagy 2-3 részletben is fizethető.

Cukorbetegeknek



Egyesületünk nevében szeretnénk köszönetet mondani Gerhardt Stengel úrnak a részünkre felajánlott és átadott adományért, melyet a szeptemberi egyesületi gyűlésünkön kiosztottunk.

Változott az időpont!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy következő egyesületi gyűlésünket a korábban megjelentetett időponttól eltérően 2005. október 19-én 16. órától tartjuk, a Belvárosi Református Egyház otthonának ebédlőjében.

Egyesületi gyűlésünkön megbeszéljük a novemberi Diabétesz Világnapi találkozóra történő jelentkezésünk és utazásunk részleteit.

A gyűlés előtt vérnyomás és vércukormérés is lesz. Akik elmaradtak a tagdíjjal most is pótolhatják.

Major József az egyesület elnöke

BARTÓK MOZI

Október 10-én (hétfőn) 18-kor kerül vetítésre a **Vata-csata** című színes szinkronizált film Belépő. 400 Ft.

STV

Sarkad Televízió
November 15-i műsora

17.00 órától: Sarkad Város delegációja a németországi Niestetal-ban

Termékek természetes anyagból!

Oktoberi akció!

Három részes 400 gr-os birkagyapjú garnitúra **29.900,-**

egy garnitúrába tartozik : 1 db párna (80x40 cm), 1 db takaró (130x200 cm), 1 db derékalj (90x200 cm)

Oktoberben egyes kiegészítő termékeket akciós áron vásárolhat.

- női, férfi mellény (S - XXXL) **7.900,- tól**
- női, férfi kontós (S - XXXL) **14.900,-**
- mágneses vesemelegítő **2.000,-**
- házcipő **4.100,-**
- színes ágyneműhuzat **5.400,-**
- kókuszbetétes gyapjú pólya **5.500,-**

Lepje meg családját karácsonyra egészségmegőrző termékekkel!

- mágneses birkagyapjú derékalj **22.300,-**
- birkagyapjú takaró **14.900,-**
- báránnyapjú garnitúra **44.900,-**
- kétszemélyes vákuum matrac **98.000,-**
160x200, 180x200 cm méretben

Békéscsaba Petőfi u 2. Tel: 06-66-442-967

TESCO üzletsor T: 06-66-453-943

SARKAD HÚSÁRUHAZ

Továbbra is várjuk kedves vásárlóinkat az Árpád fejedelem tér 8. sz. alatt

Üzletünkben nagy választékban folyamatosan kapható előhűtött és fagyasztott

baromfi, sertés, marha, vad húskok, valamint töltelékárak és félkész termékek

A legkedvezőbb árakon!

Nyitva tartás:
hétfőtől-péntekig 8.00-17.00
szombat: 8.00-12.00

Sarkadi Nagy Tüzép ajánlata!

Lengyel extra dió.....2950,- Ft/q
Orosz EP-4 kocka.....2950,- Ft/q
Tűzifa, jó minőségű száraz, tölgy, felkuglizva.....1450,- Ft/q
sóder, homok, cement, oltott mész, nád áru, fenyőáru, kerítésléc, keményfa, farostlemez, Ukrán hullámpala, gipszkarton, szigetelőlemez, téglák, zsalukő, térburkolók, külső falburkolók.
Murvakő, útalapkvacs.
Táplackaföld, novobalt tőzeg.

Várjuk kedves vásárlóinkat!

Sarkad, Össy u. 2.

Tel.: 375-834

Legyen stílusa

Stílus szépségszalon Virág u. 2. sz.
Fodrász:06/30-20-99-108 Solárium, masszázs:
Kozmetikus:06/70-94-28-326 06/30-51-43-203

Bejelentkezés telefonon!

AKCIÓ!!!

ANGOL TURI

2005. október 11én (kedden) a Bartók Béla Múvelődési Központban 7.30-tól 11 óráig.

Ruha: 100,-Ft/db-tól

M e g n y í l t!

Csilla virágüzlet

- alkalmi csokrok
- élő, szárazvirág- és selyemkoszorúk
- virágföld és egyéb kellékek kaphatók.

Veress S. u. 36.
T: 20/569-7569

Figyelem! Eladó!

Az Anti úti gázseretelep villámvédelemmel ellátva eladó (telephelynek, raktározásra)

Irányár: 1.600.000 Ft

Érd.: 06-30/925-52-79

A Kossuth u-i „Használtruha boltba”

személyes válogatású, **HOLLAND ÁRU** érkezett.

Ruhatisztítás, javítás. Varrást változtatlanul vállalunk.

Tisztelettel várjuk vásárlóinkat.

(CBA) élelmiszer áruház ajánlata!

Vasút utca 28. sz. (volt gumiraktár)

Tejföl kicsi 20%:45.-
Tejföl nagy 20%: 119-től
UHT tej 2,8%:129-től
Trappista sajt:859.-
Tchibo Family kéné:.... 289.-
Étolaj199-től
Ariel mosópor 15 kg: 6790.-
Doria mosópor 4,5 kg: 899.-
Domestos :..... 299.-
Kőbányai üveges sör:.... 89.-

Mindenféle étkezési jegyet elfogadunk vásárláskor

CBA étkezési jegy nálunk vásárolható

CBA DOXABÓ Kft. dolgozói

SZILENCIUM

TEMETKEZÉS

SARKAD, GYULAI ÚT 25
TEL: 66/442-101

Krizantém és árvácska kapható Hajdú u. 48.

Új helyen megnyitottam fodrászatomat: Szent István tér 4. (Az Avar Vendéglővel szemben) KOVÁCS ZOLTÁN

T: 70/231-0053

A Gyulai úti használsruha boltban okt. 10-től okt. 31-ig

-50%-os kedvezmény!

Várjuk kedves vásárlóinkat!

VÁROM kedves vendégeimet a

KÉK LAGUNA szépségszalonban.

T: 30/854-6520

Kovács Katalin kozmetikus

GÉPJÁRMŰ

96-os Opel Corsa friss műszakkival, extrákkal eladó. T:70/459-0837

Forgalomból kivont 8 személyes Barkas eladó. T: 70/632-6639

ÁLLAT

Rántani való csirkekapható október 15-i vágással. Tel.:276-150

Választási malac eladó Anti u. 26.

Malac eladó S.keresztúri út 48.

Rántani való csirke eladó Bihar u. 27.

TÁRSKERESŐ

42 éves nő társat keres 55 éves korig. T:30/442-8561, du. 18 órától

MUNKA

Jól képzett lakatosokat és hegesztőket keresünk. T: 30/955-7010

SZOLGÁLTATÁS

Tudni szeretné a jövőjét? Kártyajóslás, rontáslevétel okt. 10-én. Időpontegyeztetés 70/754-55-96

Tölgy tűzifa eladó 1400,- Ft/q T:06-30/512-1133 és 375-412

Száraz tölgy tűzifa 1500 Ft/q, füstölni való fűrészpör Magyar u 15/a. T.:375-903

Redőny, harmónikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Tölgy tűzifa 1500,- Ft/q, szén rendelhető 2000,- Ft/q Ságvári u 67. T: 20/357-8344

Akciós tűzifa T: 70/369-5148

Füstölni való gatteras fűrészpör eladó Érd.: Bercesényi 3/a 16 óra után 30/383-3971

Gyors, korrekt hitelközvetítés igény szerint több pénzüntézetnél. T:30/249-7550

Tűzifa eladó 1400,- Ft/q kiszállítással.T: 30/286-7271

INGATLAN

Kocsmát bérelnék. T: 30/307-7910

Zöldfa u. 6 sz. ház eladó. Ugyanitt szekrény sor is. T: 20/383-0624

Ház eladó Bánát u. 46. Kétszobás cserelakás is érdekel.

Ház eladó S, Vécsey 6/a T: 30/561-5268

Szegedi Flórika

5

Sok szeretettel köszönti 5. születésnapja alkalmából Szegedi Flórikát A család

3 szobás ház eladó Új u. 5. T: 375-668

3 ha szántóföld eladó T: 375-593

Ház eladó Dózsa u. 40. T: 30/591-8956

Béke sétányon 2 e-i lakás megkímélt állapotban áron alul eladó. T: 30/381-8192

Szoba konyhás lakás eladó Pacsirta u. 19. Érd: 271-516 egész nap

Építési telket vennék. 160X200 franciaágy-matrac eladó T: 30/475-5917

Ház eladó S, Szigeti u. 19. T: 30/512-1133

Ház eladó S, Anti u. 16. T: 270-303

Lakás eladó T: 270-667

2 szoba összkomfortos ház eladó Honvéd u. 1. Érd.: 16 óra után T: 271-011 vagy 20/492-1772

Családi ház eladó, ugyanitt kombinált gyalugép, függőleges marógép, utánfutó eladó. T: 30/341-5252

Félkomfortos 3 szobás nagy ház eladó Madár u. 8. T: 270-330

Telek eladó Dembinszki u. 32. T: 30/218-3698

Összkomfortos családi ház eladó Honvéd u. 11. T: 20/458-2944

2 szobás gázfűtéses fürdőszobás ház eladó Malom u. 4. T: 30/425-3476

EGYÉB

Automata mosógépek garanciával 20e Ft-tól Buda u. 17. T:20/556-8685

Emelőháló felszerelések eladók. T:30/547-9548

Bontásból eladó 4 db 120X150-es ablak redőnyrel, 3 db kisablak (56 x72 cm) valamint 3 db 25 tagos lemezzradiátor érd.: 70/365-8083

Ülőgarnitúra 4000-ért eladó. T: 270-733

Kisméretű kályha eladó. T: 30/439-7819

17"-os monitor garanciával 10e Ft, kerékpár 5e Ft-ért eladó. T: 30/407-7991

Kályha eladó Iá.: 22e Ft Magyar u. 15.

Kukorica eladó Gyulai u. 39.

500 kg-os tolsúlyos mérleg eladó. T: 30/857-3111

Calor II. kéményes fali gázmelegítő 7000 Ft-ért eladó. T: 270-972

80 l-es üst üstházzal, 80 l-es káposztásdésza, zománcos nagy edények eladók. Csöves kukoricát vennék 5-6 q-át. Érd: Ady E. u. 43.

Nagy mennyiségű istállótrágya eladó Rákóczi u. 41.

Eladó babaágy pelenkázóval és 140 l-es Zanussi hűtőláda érd. du. 16 - 19-ig 271-049

Hőterm 29 KW gázkazán eladó Iá.: 30e Ft Malom u. 8. T: 70/290-1236

Megemlékezés

Megyeri Gábor „Mégállt egy szív, mely élni vágyott, Pihen a kéz, mely dolgozni imádott. Nélküled szomorú, üres a házunk, Most sem hisszük el, hogy hiába várunk. Te aki amnyi szeretetet adtál, Te aki soha nem kértél, csak adtál. Te sohasem leszel halott, Szívünkben örökké élni fogsz.”

(volt Ady E. u. 54.sz. alatti lakos)

halálának **1.** évfordulóján (október 2.) szeretettel emlékezünk:

feleséged, fiaid Gabi és Zsolti, menyeid, unokáid Eszter, Anikó, Gabika, Zsoltika és Barnabás, és testvéreid.

Megemlékezés

„Pihenj csendesen a csillagok közt, Hol nincs már több fájdalom, De szívünkben itt leszel, míg élünk e világon.”

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk

Képiróné Sárközi Beáta (volt Vasút u. 69. sz. alatti lakos)

halálának **1.** évfordulóján férje Laci, kislánya Nórika, kisfia Gergő, édesanyja és a család

A SABISZ Szövetkezet értékesíteni kívánja a Sarkad, Malom u. 24-26. szám alatt lévő 185 és 227 m² alapterületű, műhelyként funkcionáló ingatlan részeit.

Érdeklődni lehet a **30/928-2735-ös** telefonon.

Megemlékezés

„Elfelejteni Téged soha nem lehet, mert Te voltál a jószág és a szeretet. Elvitted a fényt, a meleget, csak egy sugarat hagytál, az emlékedet.”

ifj. Molnár Lajos

volt Halász u. 2. sz alatti lakos-
halálának **8.** évfordulóján szeretettel emlékeznek: testvére Imre és családja

Hitel szeretne? Tanácstalan? Miért fizetne ügyintézési díjat?

Teljeskörű ingyenes ügyintézésel Banki hitelek:
- lakáshitelek 1,89 %-tól, építési hitel 4,75 %-tól (fészekrakó program, Szoc. pol. ügyintézés, családon belüli kivásárlás, otthonteremtő hitelek)
- értékbecslési díj: 0 Ft
- hitelbírálati díj: 0 Ft
- folyósítási jutalék: 0 Ft
Rendezze adósságait! Magas kamatozású hitelek kiváltása! Szabadon felhasználható jelzálog kölcsönrel: 4,45%
Hívja mobilbankárunkat akár most!
Béresné Berkics Edit T.: 20/243-5617

Síremlékkészítés

- műkö
- márvány
- gránit termékek.

November 1-ig 10 % kedvezmény.

T: 30/502-1396
70/587-1334

SALUS támogató szolgálat

Szociális alapú segítségnyújtást, ingyenes szállítást, ügyintézését biztosít Sarkad belterületén a fogyatékkal élőknek.

T: 30/384-2580

Október 15-én 19 órától **Szírieti mulatságot** rendezünk élőzenével a **Rózsa Sörözőben.**

Sarkad, Rózsa u. 31.
Belépő: 500,- Ft/fő, amely egy rövidített tartalmaz.
Mindenkit szeretettel várunk!

ÚJ HELYEN A HIRDETÉSFELVÉTEL

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket az eddigiektől eltérően **2005. április 18-tól nem a Bartók Múvelődési Központban hanem a Városi Könyvtárban** adhatják fel nyitvatartási időben. **A helyi lapba csak héfőn és kedden!**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy-n). e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

STV A Sarkad TV képűségának hirdetési díja: **300 Ft. soronként**



SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Múvelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Mozi Nyomda Bt. Békéscsaba. Felelős vezető: Garai György. ISSN 1215-2374